



黎耀祥

預留一年檔期拍《巾幗4》 不計酬勞 只為留念

香港文匯報訊（記者 達里）汪明荃、黎耀祥（祥仔）、馮盈盈、翟威廉、衛蘭等人昨日參與新春節目《金牛吉祥耀保良》錄影，無線經典劇集《巾幗英雄》將開拍第四輯，找來祥仔和鄧萃雯再擔正，但因疫情關係一直未能落實，祥仔為此預留近一整年檔期，此劇帶給祥仔不少成就和回憶，故此他希望可以再拍一次作留念，不會用錢去衡量。



● 馮盈盈開心自己主持表現獲讚有進步。

祥仔今個農曆年不像往年要四出登台，因疫情會在家簡單地度過，也不會多約朋友拜年，最開心是在美國留學的兒子已返港。祥仔表示兒子因疫情關係，要上網完成大學課程，畢業後去向仍未決定，待疫情穩定下來再打算。笑問兒子回港生活有否不慣，祥仔稱兒子一直心繫香港和父母，就算在美國時也經常跟他視像聯絡，笑指兒子現在變成他和太太的「電燈膽」，說：「多個人都是多雙筷，過年多個人都熱鬧一點。」

有指經典劇《巾幗英雄》將開拍第四輯，祥仔坦言已預留檔期，並說：「因為劇組想返內地拍外景，但疫情

關係一直未能落實，3月、5月、9月都有提及過。」笑問祥仔差不多預留一整年檔期，會否要求加入工作補償，他說：「不會，拍《巾幗》不是用錢去衡量，難得有編審張華標，又找到雯女（鄧萃雯）拍，這個組合有一種情意結，我都希望可以成事。」祥仔稱十年前《巾幗》帶給他不少成就和回憶，希望可以再拍一次來個紀念。

翟威廉酒舖可免租

翟威廉開設的酒舖早前因佐敦指定區域封區，令生意大減一兩成，他說：「本身舖頭在疫境下開始，所以

都早有心理準備，雖然沒有街客，但都有熟客幫襯。」威廉稱指定檢測區域跟其店舖一街之隔，他也趁便利去做檢測，說：「檢疫車就泊在舖頭外面，我都有去做檢測。」問到有否擔心區域被標籤是「疫區」令生意更難做，他說：「疫區很難講，現在周圍都有，如果有需要就去做檢測，有什麼政策就配合，要封區就封吧。」至於租金方面能否應付得來，有沒有要求業主減租，威廉慶幸業主也是酒舖拍檔之一，對方戲言有困難時可以不用交租，他當然想每月付足租金，最重要是大家一起捱過難關。近期頻頻做大騷司機的馮盈盈，開心

有不少人讚她表現有進步，坦言去年是她豐收的一年，收入也有穩定的增長。問她是否準備入市買樓，盈盈稱要參考多方面意見，現在最需要購買保險，因她從來沒有買過保險，自覺人長大後要一份保險來保障自己和家人。提到「好友」江嘉敏在網上慈善義賣贈品和二手物品，被人質疑收入用途。盈盈大讚江嘉敏的想法不錯，既環保又可將多餘的物品轉給有需要的人用，收入去向可能只是溝通上的誤會，又說：「她的概念都有啟發到我，可以將自己多餘的資源轉給有需要的人，不過二手衫我就不會賣，因為我尺碼太細，相信不是太多人可以穿得到。」

疫境下出道迎難而上 MCND 勇奪最佳新人更添動力

香港文匯報訊（記者 凡文）韓國組合MCND去年出道便遇上新冠疫情，但並未打擊5位成員的士氣，出色表現更讓他們拿下今年韓國頒獎禮的最佳新人獎，早前5子接受香港文匯報越洋訪問，大談未來的目標。

韓國音樂盛事《2020 SORIBADA BEST K-MUSIC AWARDS》頒發最佳新人獎給MCND，MCND隨後亦得到金唱片等大型頒獎禮的最佳新人提名，成員們對此均大感興奮，有更大的動力，隊長Castle J說：「很慶幸有很多人喜歡我們，大家這麼關心我們，我們一定會更加努力，爭取明年、後年獲得更多的獎項！」叢宰則坦言：「因為是第一次拿到新人獎，所以當時整個人都迷迷糊糊的，感到非常神奇，也很開心。」

這個新人獎著實得來不易，一出道就碰上疫情，他們都紛紛慨嘆非常可惜沒法在粉絲們面前表演。Castle J有

感而發道：「2020年讓我切實體會到舞台和觀眾的珍貴！因此日後的舞台還有跟粉絲們溝通等等的所有瞬間，只要不留遺憾，我都會覺得是珍貴的。」而面對逆境挑戰，幾位成員都會樂觀面對，BIC說：「我是屬於會去享受的那一類。」老么WIN雖然只有16歲，但他man爆地說：「那就相信自己，前進吧！因為對我而言沒有比我更強大的人！」

圈中前輩紛紛打氣

MCND直言視所有K-Pop前輩為榜樣。他們也獲不少前輩打氣，包括老前輩Andy、師兄團UP10TION的李鎮赫及TEEN TOP的Ricky，MCND特別感謝李鎮赫：「在拍MV那天，鎮赫哥打了電話給我們，給了意見還有為我們應援，而且他會經常看我們的舞台和節目內容，告訴我們能做得更好的部分，真的非常感謝

他。」出道才剛一年，Castle J直言身邊人稱呼他為歌手的時候，會感覺有點驚訝跟害羞。至於WIN就笑言他還是對撒嬌一事難以適應。Castle J身為隊長，更有責任管理好團隊，他表示：「雖然有辛苦和困難的地方，但比起這些，更大的成就感和結果是我的動力，當然成員們都有好好聽取意見！」隊友輝俊也附和說大家都尊重彼此，有在努力練習。

幾位年輕人對於組合未來發展充滿憧憬，輝俊盼MCND能成為世界知名組合，叢宰也想成為停留在Billboard一位的藝人，BIC希望提到MCND的話就會想到「啊！舞台表演很棒的組合！很帥氣的組合！」

新一年新希望，5子當然最想疫情受控，帶給粉絲精彩的舞台，進行面對面簽名會，Castle J說：「想做世界巡迴演出！沒有口罩的！」

有強健體魄才能走更遠的路，輝俊特別注重防疫的說：「我會好好戴口罩！」叢宰會努力運動操勞自己，Castle J則認為：「我覺得睡覺很重要，儘量每天睡滿7個小時。」WIN笑稱：「好好地吃，好好地睡，就是最好了吧！」



● MCND盼能成為世界知名組合。

● Castle J渴望能做世界巡迴演出。

遭人冒認設假賬戶 葉蒨文叫粉絲小心



● 沙麗在臉書提醒粉絲小心虛假網站。

香港文匯報訊（記者 阿祖）樂壇天后葉蒨文（沙麗）於疫情之下，仍有與世界各地粉絲聯繫，於月中曾以Zoom形式跟來自世界各地的粉絲聚會聊天，大家透過視像談了個多小時非常愉悅。但相隔一個多星期，她卻發現有人在臉書上盜取了她的名字、個人頭像照片和此主頁的封面照片，把那個頁面偽裝成她本人的主頁一樣。她即呼籲粉絲要小心看清楚，以免受騙。

沙麗在臉書向粉絲強調：「我絕對不會向你們索取任何東西，無論是金錢或個人財產。如果有人以我的名義向你們提出任何要求，你們可以肯定那絕對不是真正的我。如果我真的需要為了某些對大家都有利的原因而提出任何請求，我將使用視頻向你們提出並且說明理由，但我幾乎可以肯定不會提這種要求。」沙麗希望粉絲們要懂得運用自己的判斷力和頭腦，以區分真偽，因為互聯網上有許多偽造的網站，因此不僅要關注冒充她的虛假網站和賬戶，也請小心其他虛假的網頁！



● 左起：Castle J、BIC、WIN、輝俊、叢宰跟香港文匯報讀者打招呼時活力滿滿。



● 不少K-Pop界前輩也為MCND打氣。網止圖片



● Castle J渴望能做世界巡迴演出。

龔嘉欣買桃花未能催姻緣



● 龔嘉欣(右)昨日錄影由張秀文主持的遊戲節目。



● Bob的造型令人笑破肚皮。

香港文匯報訊（記者 達里）龔嘉欣昨日為林盛斌（Bob）和張秀文主持的遊戲節目《你又估我唔到》錄影，兩位主持以經典漫畫《死亡筆記》中的人物造型亮相，Bob的「L」造型被取笑是

XXL版，令人笑破肚皮。嘉欣坦言上遊戲節目目標是贏盡全額獎金約7萬日圓，用來幫補她農曆年派利是的是數目，她說：「因為年初一要開工，自己拎到獎，派利是大家開心一下。」問到今年是否加碼派利是，嘉欣笑稱會派「雙封」利是，提醒她新婚人士才會派雙封時，嘉欣即澄清自己未婚而且仍未有對象，農曆年會跟「少婦聯盟」好姊妹見面。提到陳凱琳被傳再有身孕，嘉欣說：「我們已經即時澄清沒有懷孕，不知為何仍然被瘋傳，要生都輪到我先，因為陳凱琳和譚凱琪都做了媽媽，要停一停造人等我。」建議嘉欣可以家中擺

桃花催旺姻緣，她無奈地說：「不擺了，都沒用的，之前跟姚子羚同住時都擺過幾年，搬出來後都有兩三年沒擺，今年都猶豫要不要買。」張秀文笑稱見到Bob的扮相已忍俊不禁，慶幸自己的cosplay還原度也不錯，並大讚漫畫《死亡筆記》是經典之作，看漫畫如看小說一樣內容豐富。問到平時有沒有cosplay其他造型，張秀文笑稱玩cosplay要花不少金錢買衣服，她最多是小時拿窗簾布來加冕自己扮做香港小姐。

74歲的白彪近日接受李淑梅訪問，當中談到他入行52年，憑精湛演技於TVB頒獎禮榮膺「最佳男配角」。現實中白彪家庭至上，但他在上世紀90年代移民加拿大差點離婚收場：「當時有乜戲拍，心情麻麻，兩公婆啗交時又口不擇言！有一次我好衰，嗌到癡起啖啖個花樽落道牆，仲旋穿咗個窿，為呢件事老婆要同我離婚，紙都差不多簽埋，好彩後來大家冷靜，老婆回心轉意……嗰個窿3個月都有人理，我第一件事親手去補返個窿，連隨就補返埋段情！老實講，兩公婆一定有拗撬，只要體諒，各自退一步，最緊要唔好提離婚兩個字，一定好似《香港愛情故事》咁樣大團圓結局！」

白彪又分享去年太太回港探仔孫，一對龍鳳胎孫兒是不足月出世，眼見就像兩堆麵粉仔，加上疫情關係，未能到醫院探望，只能靠護士上傳照片，實在擔心到不得了。幸好乖孫們現已學行，才放心頭大事，為此感到開心：「我對龍鳳胎仔孫都帶昇我好好運，帶挈爺爺擺咗個最佳男配角獎！」

白彪推薦 羅天宇演郭靖

這位第一代郭靖至今難忘當年被金庸公開稱讚：「哈哈！其實我都覺得自己似，因為資質唔係咁smart，學嘢唔快，仲有我都好易畀人搵笨架！」白彪於1995年再拍《神鵰俠侶》與古天樂、李若彤合作，他第三次演郭靖已駕輕就熟。提到當年古天樂靚白淨成個白面書生般，但記性好又專業，演得好自然似足楊過，已看好他非池中物。白彪又對林淑敏及羅天宇加以讚許：「我最欣賞大小姐林淑敏，佢做戲好流暢，每一個動作、每一個表情，我都好欣賞！而羅天宇性格癡直又內向，外形都似郭靖，如果郭靖選角，佢嘅演繹方法都有八九成似。」



● 羅天宇

● 《舊日的足跡》節目主持車淑梅與白彪合照。